



Вынесен приговор в виде лишения свободы за причинения тяжкого вреда здоровью жителю Алексеевского городского округа



Собранные Алексеевским следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Алексеевского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года обвиняемый находился в компании и распивал спиртные напитки в одном из домовладений с. Иловка Алексеевского района Белгородской области. В ходе распития спиртного находившиеся на территории домовладения лица обратились к обвиняемому с просьбой приобрести и привезти сигареты. Обвиняемый эту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

просьбу воспринял негативно и отказался её выполнить. В связи с отказом один из мужчин в компании стал высказывать претензии, которые обвиняемый воспринял как личную обиду. Затаив обиду на него 35-летней житель Алексеевского городского округа, ранее уже судим за преступление против жизни и здоровья, подыскал деревянную палку в качестве предмета, с использованием которого намеревался причинить телесные повреждения обидчику. В последующем дождавшись, когда обидчик уедет на автомобиле, проследовал за ним, и деревянной палкой ударил его по голове, после чего скрылся с места происшествия. На следующий день потерпевший от причиненных повреждений скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 1 месяц с дополнительным наказанием в виде 1 года ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1585059>